

Izvadak iz Odluke o vrsti i visini naknada za usluge (Odluka br. AKT10004012)

R. BR.	VRSTA I OPIS NAKNADE	VISINA NAKNADE BEZ PDV-a*	VRSTA LEASINGA NA KOJI SE NAKNADA PRIMJENJUJE
1.	<p>Obavijest o dugovanju i opomene šalju se primateljima leasinga u slučaju zakašnjenja u podmirenju ugovornih obveza (Trošak Obavijesti o dugovanju i opomene ne podliježe plaćanju PDV-a. Trošak Obavijesti o dugovanju i opomene ne naplaćuje se primatelju leasinga–potrošaču)</p> <ul style="list-style-type: none"> Trošak „OBAVIJESTI O DUGOVANJU“ obračunava se i naplaćuje mjesečno, u slučaju da primatelj leasinga 20. dana u mjesecu (ili prvi sljedeći radni dan ako 20. dan u mjesecu pada na neradni dan) ima dospjelo dugovanje po ugovoru o leasingu u iznosu jednakom ili većem od 20 % iznosa leasing rate. Obavijest o dugovanju šalje se 20. dana (ili prvi sljedeći radni dan ako 20. dan u mjesecu pada na neradni dan) u mjesecu u kojem se obračunava. Trošak Obavijesti o dugovanju dostiže u roku od 8 dana od dana izdavanja Obavijesti. Trošak „OPOMENE“ obračunava se i naplaćuje mjesečno, u slučaju da primatelj leasinga 20. dana u mjesecu (ili prvi sljedeći radni dan ako 20. dan u mjesecu pada na neradni dan) ima dospjelo dugovanje po ugovoru o leasingu u iznosu jednakom ili većem od 120 % iznosa rate. Opomena se šalje 20. dana (ili prvi sljedeći radni dan ako 20. dan u mjesecu pada na neradni dan) u mjesecu koji slijedi mjesecu u kojem je poslana Obavijest o dugovanju. Trošak Opomene dostiže u roku od 8 dana od dana izdavanja Opomene. Trošak „OPOMENE PRED RASKID“ obračunava se i naplaćuje mjesečno, u slučaju da primatelj leasinga 20. dana u mjesecu (ili prvi sljedeći radni dan ako 20. dan u mjesecu pada na neradni dan) ima dospjelo dugovanje po ugovoru o leasingu u iznosu jednakom ili većem od 220 % iznosa rate. Opomena pred raskid se šalje 20. dana (ili prvi sljedeći radni dan ako 20. dan u mjesecu pada na neradni dan) u mjesecu koji slijedi mjesecu u kojem je poslana Opomena. Trošak Opomene pred raskid dostiže u roku od 8 dana od dana izdavanja Opomene pred raskid. <p>Opomena i opomena pred raskid sudužnicima i jamcima se izdaju zajedno s opomenama i opomenama pred raskid primatelju leasinga. Trošak opomene i opomene pred raskid za jamca i sudužnika se ne obračunava. Za ugovore koji su istekli Obavijest o dugovanju/Opomena se izdaje ako je dug veći od 40 EUR na dan izdavanja Obavijesti o dugovanju/Opomene.</p>	9,29 EUR (70,00 HRK)	Operativni i financijski leasing
2.	Naknada za nedostavljenu dokumentaciju, po radnji (zapisnik o primopredaji objekta leasinga u originalu, Rješenje o prvom upisu/Upisni list iz Upisnika brodova, preslika police osiguranja od auto odgovornosti odnosno police obveznog osiguranja od odgovornosti vlasnika odnosno korisnika brodice ili jahte i original police kasko osiguranja, polica osiguranja imovine, pomorski kasko ili druge police osiguranja, dokaz o obnovi registracije te drugu dokumentaciju definiranu ugovorom o leasingu)	9,29 EUR (70,00 HRK)	Operativni i financijski leasing
3.	Naknada za postupak storna prisilne police osiguranja	13,27 EUR (100,00 HRK)	Operativni i financijski leasing
4.	Naknada za prekomjerno korištenje objekta leasinga ukoliko nije izvršen povrat objekta nakon isteka ugovora o operativnom leasingu. Naknada se obračunava mjesečno, krajem mjeseca za svaki mjesec u kojem primatelj leasinga ne vrati objekt leasinga.	u visini posljednjeg leasing obroka (bez PDV-a) bez uključenih dodatnih usluga i PPMV-a**	Operativni i leasing
5.	Naknada za izmjenu instrumenata osiguranja plaćanja po ugovoru o leasingu kada se takva izmjena provodi po zahtjevu primatelja leasinga	39,82 EUR (300,00 HRK)	Operativni i financijski leasing

* (Iznosi su dvojno prikazani, i u eurima i u kunama. Iznosi se plaćaju u eurima. Iznosi u kunama prikazani su u informativne svrhe i predstavljaju iznose naknada dobivene preračunom eura u kune uz primjenu fiksnog tečaja konverzije koji iznosi 7,53450 kuna za 1 euro, sukladno pravilima za preračunavanje i zaokruživanje propisanim Zakonom o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj (NN 57/2022))

Izvadak iz Odluke o vrsti i visini naknada za usluge (Odluka br. AKT10004012)

R. BR.	VRSTA I OPIS NAKNADE	VISINA NAKNADE BEZ PDV-a*	VRSTA LEASINGA NA KOJI SE NAKNADA PRIMJENJUJE
6.	Naknada za izmjenu podataka sudionika ugovora o leasingu kada se takva izmjena provodi po zahtjevu primatelja leasinga (statusne promjene, pripajanja društvu, izmjena vlasnika ili ortaka u slučaju obrta i sl.)	26,54 EUR (200,00 HRK)	Operativni i financijski leasing
7.	Naknada za izmjenu ugovora (izmjena razdoblja plaćanja, skraćenje ili produžetak ugovora o leasingu ili drugih odredbi ugovora o leasingu) kada su iste provedene po zahtjevu primatelja leasinga.	1 % od iznosa nedospjele glavnice (bez PDV-a) s PPMV-om u trenutku izmjene ugovora, uvećan za ugovoreni ostatak vrijednosti (bez PDV-a) s PPMV-om/jamčevinom*** kod OL-a 1 % od iznosa nedospjele glavnice (s PDV-om) u trenutku izmjene ugovora uvećane za nedospjeli iznos PPMV-a kod FL-a	Operativni i financijski leasing
8.	Naknada za izdavanje informativnog izračuna za prijevremeni otkup ugovora	13,27 EUR (100,00 HRK)	Financijski leasing
9.	Naknada za izdavanje informativnog izračuna za prijevremeni otkup tri ili više ugovora istovremeno	33,18 EUR (250,00 HRK)	Financijski leasing
10.	• Naknada za više prijeđene kilometre od ugovorenog, po prijeđenom kilometru (EUR/km, HRK/km) za objekte leasinga nabavne vrijednosti vozila sa uključenim PPMV-om (bez PDV-a) do 26.544,56 EUR (200.000,00 HRK)	0,20 EUR (1,50 HRK) / km	Operativni leasing
	• Naknada za više prijeđene kilometre od ugovorenog, po prijeđenom kilometru (EUR/km, HRK/km) za objekte leasinga nabavne vrijednosti vozila sa uključenim PPMV-om (bez PDV-a) od 26.544,69 EUR (200.001,00 HRK) do 33.180,70 EUR (250.000,00 HRK)	0,27 EUR (2,00 HRK) / km	
	• Naknada za više prijeđene kilometre od ugovorenog, po prijeđenom kilometru (EUR/km, HRK/km) za objekte leasinga nabavne vrijednosti vozila sa uključenim PPMV-om (bez PDV-a) od 33.180,83 EUR (250.001,00 HRK) do 46.452,98 EUR (350.000,00 HRK)	0,40 EUR (3,00 HRK) / km	
	• Naknada za više prijeđene kilometre od ugovorenog, po prijeđenom kilometru (EUR/km, HRK/km) za objekte leasinga nabavne vrijednosti vozila sa uključenim PPMV-om (bez PDV-a) od 46.453,12 EUR (350.001,00 HRK) do 66.361,40 EUR (500.000,00 HRK)	0,53 EUR (4,00 HRK) / km	
	• Naknada za više prijeđene kilometre od ugovorenog, po prijeđenom kilometru (EUR/km,HRK/km) za objekte leasinga nabavne vrijednosti vozila sa uključenim PPMV-om (bez PDV-a) iznad 66.361,40 EUR (500.000,00 HRK)	0,66 EUR (5,00 HRK)/km	
11.	Naknada za prijevremeni otkup/raskid ugovora o financijskom leasingu. Naknada se ne obračunava ukoliko primatelj leasinga sklapa novi ugovor za drugi objekt leasinga.	2 % od iznosa nedospjele glavnice (s PDV-om) u trenutku prijevremenog otkupa odnosno raskida ugovora uvećane za nedospjeli iznos PPMV-a	Financijski leasing
12.	Naknada za prijevremeni raskid ugovora o operativnom leasingu. Naknada se ne obračunava ukoliko primatelj leasinga sklapa novi ugovor za drugi objekt leasinga.	5 % od iznosa nedospjele glavnice (bez PDV-a) s PPMV-om u trenutku raskida ugovora, uvećan za ugovoreni ostatak vrijednosti (bez PDV-a) s PPMV-om/jamčevinom	Operativni leasing

*(Iznosi su dvojno prikazani, i u eurima i u kunama. Iznosi se plaćaju u eurima. Iznosi u kunama prikazani su u informativne svrhe i predstavljaju iznose naknada dobivene preračunom eura u kune uz primjenu fiksnog tečaja konverzije koji iznosi 7,53450 kuna za 1 euro, sukladno pravilima za preračunavanje i zaokruživanje propisanim Zakonom o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj (NN 57/2022))

Izvadak iz Odluke o vrsti i visini naknada za usluge (Odluka br. AKT10004012)

R. BR.	VRSTA I OPIS NAKNADE	VISINA NAKNADE BEZ PDV-a*	VRSTA LEASINGA NA KOJI SE NAKNADA PRIMJENJUJE
13.	Naknada za prijevremeni otkup/raskid ugovora financiranih sredstvima EIB-a ili uz jamstvo HAMAG-a na zahtjev primatelja leasinga.	3 % od iznosa nedospjele glavnice (s PDV-om) u trenutku prijevremenog otkupa odnosno raskida ugovora uvećane za nedospjeli iznos PPMV-a	Financijski leasing
14.	Naknada za odjavu ili prijenos vlasništva nad objektom leasinga na zahtjev primatelja leasinga. Obračunava se samo kod financijskog leasinga. Naknada se ne obračunava ukoliko primatelj leasinga samostalno obavi navedene radnje.	26,54 EUR (200,00 HRK) uvećano za pristojbe i druge troškove	Financijski leasing
15.	Naknada za uslugu obavljanja prve registracije, tehničkog pregleda, ishodovanje nove dokumentacije za objekt leasinga na zahtjev primatelja leasinga. Naknada se ne obračunava ukoliko primatelj leasinga samostalno obavi navedene radnje.	46,45 EUR (350,00 HRK) uvećano za pristojbe i druge troškove	Operativni i financijski leasing
16.	Naknada za prefakturiranje troškova: <ul style="list-style-type: none"> • registracija objekta leasinga • porez na cestovna motorna vozila • rtv pristojba • svi ostali troškovi 	2,65 EUR (20,00 HRK) 2,65 EUR (20,00 HRK) 2,65 EUR (20,00 HRK) 5,31 EUR (40,00 HRK)	Operativni i financijski leasing
17.	Naknada za postupanje kod obrade štete na zahtjev primatelja leasinga	46,45 EUR (350,00 HRK)	Operativni i financijski leasing

**(Iznosi su dvojno prikazani, i u eurima i u kunama. Iznosi se plaćaju u eurima. Iznosi u kunama prikazani su u informativne svrhe i predstavljaju iznose naknada dobivene preračunom eura u kune uz primjenu fiksnog tečaja konverzije koji iznosi 7,53450 kuna za 1 euro, sukladno pravilima za preračunavanje i zaokruživanje propisanim Zakonom o uvođenju eura kao službene valute u Republici Hrvatskoj (NN 57/2022))*

***PPMV= Poseban porez na motorna vozila*

****JAMČEVINA = novčani iznos koji služi kao osiguranje za uredno i pravovremeno ispunjenje svih ugovornih obveza primatelja leasinga. Po isteku ugovora i ispunjenju svih ugovornih obveza primatelja leasinga, iznos jamčevine se vraća primatelju leasinga*

U slučaju da odredbe Zakona o porezu na dodanu vrijednost propisuju obračunavanje poreza na dodanu vrijednost na bilo koju od gore navedenih naknada, isti će porez biti zaračunat sukladno navedenom Zakonu.

UniCredit Leasing Croatia d.o.o. osim naknada, ima pravo od primatelja leasinga naplatiti i sve druge troškove koji bi mogli nastati vezano uz obveze primatelja leasinga proizašle iz ugovora o leasingu, a koji su navedeni u pripadajućim općim uvjetima ugovora o leasingu.

U slučaju odustajanja primatelja leasinga od već podnesenog zahtjeva za određenu gore navedenu uslugu za koji je UniCredit Leasing Croatia d.o.o. već izvršio uslugu, uplaćena naknada se ne vraća odnosno primatelj leasinga je dužan podmiriti obračunatu naknadu.

UniCredit Leasing Croatia d.o.o. osim naknada, ima pravo od primatelja leasinga naplatiti i druge troškove odnosno troškove nastale troškom trećih strana koji nastaju pri izvršenju usluga:

- poštarinu za preporučene, express i avionske pošiljke i pakete, te ostale troškove vezane uz dostavu dokumentacije i prijenos poruka
- poreze, pristojbe, kazne, premije i sl. koje se plaćaju za račun primatelja leasinga
- povrata objekta leasinga u posjed davatelja leasinga što uključuje troškove transporta, procjene sudskog vještaka, odjave, prodaje i/ili skladištenja
- troškove koje zaračunava Financijska agencija (Fina) i poslovne banke u zemlji i inozemstvu, a koji nastaju pri izvršenju poslova
- sudske i javnobilježničke troškove koji nastaju pri pružanju usluga
- troškove ostalih sudionika uključenih u pružanje usluga

Ova Odluka o vrsti i visini naknada za usluge primjenjuje se od dana 01.01.2023. godine.